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hictuata Hb. 5. 6. 8. R. 7. 9. Galium. Scliilteii-

berg, Welser Haide.

affiuitata Stpb. Am 21. Mai 1900 am Pöstling-

berg gefaDgen.

adaeqiiata Bkb. 5— 7. R. 8,9. Euphrasia. Pöst-

liugberg.

albulata Scbift'. 5—7. R. 8,9 Alectorolophus.

Pöstlingberg.

candidata Schiff. 5—7. R. 8,9. Fagus, Carpinus.

Pöstlingberg.

testaceata Donz. 5— 7. R. 8,9. Aliuis. Pöstliogberg.

luteata Scliiff. 5-7. R. 8,9. Aluus. Pöstliug-

berg, Bachl.

obliterata Hufu. 5— 7. R. 8,9. Almis. Pöst-

lingberg, Diessenleithen.

bilineata L. 5—8. R. 7— 10. Oiiouis, Taraxacum.

Gemein.

a. testaceolata Stgr. Selten unter der Stammform.

sordidata F. 6,7. R. bis 4. Alaus. Salix. Pöst-

lingberg, Stras?eraii.

a. fuscondata Donz. Selten unter der Stammform.

V. iüfuscata Stgr. Am 30. Juni 1901 am Schober-

stein gefangen.

trifasciata Bkh. 5. 7. E. 6. 8. Aluus. Pöst-

lingberg.

capitata H. S. 4,5,7. R. 6. 9. Impatiens noli

me tangere. Margarethen.

berberata Schiff. 5. 8. R. 6. 9. Berberis.

Pfeuingberg.

Eupithecia
abietaria Goeze. 5,6. R. 7,8. Picea. Abies. Pulgarn,

Pöstlingberg.

rectanguiata L. 6,7. B. 8 5. Pyrus. Auberg

au den Rreitcrwitnile?! heim Rieseneder.

Briefkasten der Redaktion,

Herren Dr. E. F. in Z. und M. G. in C. Manus-

kripte mit Dank erhalten.

Genera Insectorum, herausgegeben von

P. Wj'tsman in Brüssel.

Eben erst erschienen: Lepidoptera Rhopalocera
Farn. Papilionidae Subfam. Leptocirciuae von P.

Wytsman. Preis Fr. 2.20 (3 Seiten Text, 1 Taf ).

Anfänglich wurde beabsichtigt, Lieferungen ä Fr. 25.

—

erschemeu zu lassen, doch ist der Herausgeber da-

von abgekommen und es werden die Familien einzeln

publizirt. Der Preis bei übt für Subscribenteu auf

derselben Grundlage, lämlich per Tafel Fr. 1.60,

per Textseite 20 Cts., für Abonnenten auf einzelne

Abteilungen Fr. 2.50 per Tafel, 25 Cts. per Textseite.

Es empfiehlt sich ein rechtzeitiges Abonnement,
da das Werk nur in einer beschränkten Anzahl von

Exemplaren erseheinen wird. Der heutigen Nummer
lipgt ein Prospekt bei, aus dem zu ersehen ist, was

bereits bisher veröffentlicht ist. Auf Wunsch wird

der Verleger Ansichtssendung machen.

Raupen -Kalender. Nach den Futter-

pflanzen geordnet für das mitteleuropäische Fauneu-

gebiet. Zusammengestellt von Carl Schreiber. He:-

uusgegeben von der p]ntomologischea Gesellschaft Iris

in Dresden. Preis 1. Mk.
Für Sammler, hauptsächlich aber für Züchter

wird der Raupen-Kaleuder eine sehr willkommene

Bereicherung ihrer entomologischeu Bibliothek bilden

;

er ist wirklich von praktischem Wert, ein Ratgeber

wie man sich ihn nicht besser wünschen kann. Die

Pflanzennamen sind alphabetisch geordnet, unterjedem

stehen die Namen der auf der Pflanze lebenden

Raupen. In den Rubriken ist angegebeu, in welchem

Monat und womöglich an welchen Teilen letztere zu

finden sind, ob sie überwintern etc. Der Preis ist

so uubedeuteud, dass jeder Züchter sich den Kalender

anschaffen kaiui.

^ ^^

Naturalienhändler
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Billige Loose: 2 Parn. apollonius <j cT» 2 mne-
mosyne v. gigantea Stgr. cfp, 1 P. iliumiiia Gr. p,
1 Melan. v. wiskotti Röb. <^, 1 Sat. lieydonreiclii

V. shandura cj", 1 baldiv. v. turkestanica cf , 1 Ep.
naubidensis (j", 1 Coen. nolckeni c^, 1 Pol. caspiiis,

L. astrarche ab. allous, 2 L. amor Stgr, cf cfi 1 L.

phyllis cSi 1 Hesp. alpina cf, in prima Exempl.,

feiu präparirt Mk. 9.50. Ferner: 50 palaearkt.

Rbopaloceren in 50 Species Mk. 6.50, 50 Hetero-

ceren in 50 Species Mk. 6.50, beide zusammen
Mk. 12. Nur tadellose, richtig bestimmte und
fein präparirte Stücke gelangen zum Versandt
Zahlung voraus oder Nachnahme. 100 Stück prima
Turkestaner Käfer richtig bestimmt in 50 Arten

für Mk. 7.50. Ausland Mk. 8.50, franko per Nach-
nahme oder Vorauszahlung.

E. Funke, Dresden-Blasewitz, Loschwitzerstr. 6.

Passendes Gelegenheitsgeschenk für Knaben
ist die küizlich erschienene siebente Authige von

Dr. H. Rockstroh, Buch der Schmetterlinge und
Raupen. Eine Anleitung zur Anlage von Samm-
lungen und deren Behandlung. Mit'i.Sl Abbildungen
auf 16 naturgetreu colorirten Tafeln. Preis in ele-

gantem Leinenband Mk. 6.— . Zu beziehen durch:

Wilhelm Schlüter, Halle a. S.

Ludwig- Wuchererstrasse 9.

Arthur Speyer, Altena, Köuigstrasse 217. En-
tomologisches und biologisches Institut. Goldene
Medaille — Diplome — Prima Referenzen. Äus-
wahlsendungen europ. und exotischer Coleopteren in

la. Qualität zu '/^ Katalogpreis. Centurlen: la.

Qual., 50 Arten zusammeng. Africa, Nova Friburg,

Brasilien, Costa Rica etc. nur 5,60 Mk. franko.

Spec. : Ruteliden, Buprestiden, Cetouideu und Ceram-
byciden. Katalogwert 100 Mk. Centurie: Kasanga
am Tanganyka-See-Africa 50 Arten genadelt oder

ungenadelt la. Qual. 8.60 Mk. franko. Auswahl-
Sendungen europ. und exot. Lepidoptereii, la., zu
'/ä Katalogpreis. Centurien la , zus. Africa, Süd-
America, Borneo etc. 50 Arten 6.50 Mk. franko.

Speciell grosse Auswahl europ. Coleopteren aus

allen Familien, Insekten, Mimicry, riesige Spinnen,

Asseln, Tausendfüsse und Skorpione, Nester und Bauten.

Biologische Präparate, vorzügliche Ausführung, enorm
billig. — Aufstellung und Einrichtung biologischer

Museen, sowie Privatsammlungen billigst. — Betreibe

kein Nebengeschäft und kann daher meine volle

Arbeit dem entomolog. Institut widmen. — Zur
Besichtigung meines grossen Lagers lade ergebenst

ein. Monatlich Originalsendungeu.

Tausch. Coleopteren und Lepidopteren von Russ-

land, Kaukasus und Sibirien offerire im Tausche
gegen exotische Cerambyciden, Saturniden, Arctiiden

und Agaristiden.

K. L. Bramson, Staatsrat, Elisabethgrad,

(Gouv. Cherson) Russland.

Java-Käfer ^"i;:^

Meine Centurien unterscheiden sich von allen andern an-

gebotenen dadurch, dass jedes E.Keniplar genau bestimmt ist.

Uebor deren unerreiclitc und grandiose Zusamniensteüung

liegen Dutzende von Anerkennungsschreiben vor.

Zur Zeit empfehle ich besonders:

40 meist grossen Arten, darunter
iie Luoaniden, CetonidenuudCeram-

li.vci.i.'ii Mk. 12.50.

inn ßühia Ifäfor ^•""Dter Euchroma gigantea. grosse
lUU Dallla~^alCI, cerambyciden, Buprestiden in 40 A rtcn

Mk. 10.-.

100 Java-Lepidopteren lS.rs''i?Ä-^^^^^
lina in Diiteu. :iO-40 Arten Mk. 12.-.

100 Honduras-Lepidopteren, Sntd'aÄX:
imiriilige Alten in Düten. :W-40SpeciesMk. 14.—.

Eine Oenturle herrl. Japan- u. Liu-Kiufalter,
darunter Thcola, Lycaoniden, Satyiidcn, foinc

l'ierideu, Cohas, Vanessa, P. xuthus, xuthulus,

nagasaki etc. Fast sämtliche Arten im Staudinger'-

schen Katalog. Mk. 12.50.

Lepidopteren aus Süd-Indien buddha
Papili

Part in Düten, 30 -40 Arten

Mk. 15.-.
inrl. Verpackung und Porto.

Süd- und ostasiatische Käfer und Lepidopteren

in yrn^seu Arteureihen. Auswahlscnduugen zu Diensten.

H. FKllfSTORFER, Berlin XW.,
Thurmstrasse 37.

Wir kaufen in grösserer Anzahl: Moma orion,

Amphidasis betularius, Agrotis occulta, Catocala

sponsa (eventl. auch deren Puppen).

Linnaea, naturhist. Institut Berlin N. 4,

Invalidenstr. 105.

Puppen von var. margaritaria 10 Pfg., von Mel.

aurinia und cinxia Dtzd. 30 Pfg., Raupen von Laria

V. nigrum Stück 25 Pfg. (Puppen 40 Pfg.). Eier

von Drepana cultraria Dtzd. ö Pfg., von St. fagi

50 Pfg., Drynobia raelagona 25 Pfg., Ampb. double-

dayaria 20 Pfg. Auch Tausch gegen Sirax gigas,

Aporia crataegi- Gelege. 100 verschiedene Exoten

(Dütenqualität) gespannt, Mk. 7.50, 200 verschiedene

pal. Falter Mk. 7.50.

Th. Voss, Düsseldorf, Corneliusstr. 52.

Meine reich illustrirte Preisliste über eutom.

Requisiten steht gratis und franco zu Diensten, ebenso

meine reichhaltige Liste über palearct. und exotische

gespannte Falter mit sehr hohem Rabatt.

W. Niepelt, Zirlau.

Transvaal -Centurie aus wenig durchforschter

Gegend stammend, 100 determiniite Falter in Düten

Mk. 20.— , 50 Stück 10.—, 25 Stück 6.— franco

incl. Emball. Voreinsendung des Betrages oder

Nachnahme.
Wilhelm Neuburger,

Halensee-Berlin, Lützenstrasse 10.
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20 Caraben, incl. 7-carinatus, eichwaldi, cribra-

tiis, monilis v. affinis, auratus, monilis etc. etc. alle

verschieden für Mk. 5 50 frauco recomin. offerirt

(sowie auch andere palaearct. und exot. Col.

Ag. V. Nerbeda, Melnik, Bohemia, Europe.

Tausche auch Marken gegen Caraben und andere

Coleopteren.

Gut befruchtete Eier von Aiuphidasis ab. doub-

ledayaria von einem ganz schwarzen, sehr grossen

Paare stammend gibt ab, ausser Porto, das Dutzend

zu 25 Pfennigen

Valentin Pokorny in Mähriscli-Schönberg,

Wiclitlstrasse 14.

Lepidopteren aus Japan, I. Qualität, ge-

nadelt, werden zu folgenden Ausniibmepreisen verkauft

:

F. xutbulus d" Mk. 1.50, p 2.50, P. maackii d
2.50, P. macileutus d 1-60. ?• alcinous cT — •"&-

Parn. stubbendorfii d — -50, Pieris nielete d l-2ö,

p 1.—, Colias simoda d — -ßSi Vanessa canace

1.25, Vanessa c aureum cf — -90, Danais tytia cf 1.25,

Dipsas sae}iestriata 1.75, Yplitbima argus d —.65.

Tbanaos montauus d —-50, Daimio thetys —.35,

Anth. yaroamai — 65, Caligula japonica 2.—, Ophi-

deres tyranus 2.50, Spirama retorta — .35, Nyctipao

crepusculans .50 etc. Im Tausch gegen europä-

ische und esotische Lepidopteren mit Ilückbebalt

von '/a des Tauschwertes.

J. Culot, entomologiste,

Cliemiii Chauv. t 7, Grand Pre, Geneve.

Etiquelteiilisie der Schmetterling« von Europa

(paläarctische Fauna), nach dem neuen Staudinger-

Kebel -Katalog geordnet, einzige nach dem neuen

System geordnete Etiqasettenliste die existirt, ein-

seitig auf gutem Papier lünfreihig gedruckt, 2d Seiten

stark, Preis 2 Mk. Vereins, oder Nachnahme.

Wilhelm Neuburger,

Halensoe-lierlin, Lützenstrasse 10.

PalaearkTische Caraben mit 757o.

Callistheiies elegans, eversmauni, panderi, reticu-

latum, Procerus gigas, caucasicus, scabrosus, syriacus,

Procrustes v. rugifer, v. bopft'garteni, v. subrugosus,

punctatus, Carabus cavernosus, graecus, hungaricus,

v. mingens, v. viennensis, pyrenaeus, irregularis v.

bucepbalus, v. montandoni, creutzeri v. tschapecki,

depressus, v. bonelli, v. intermedius. intricatus v.

angustulus, v. bohemicus, v. liburnicus, v. cyanosus,

lefebvrei, catenulatus v. brisonti, v. gallicus, v. mül-

versiedti, genei, rossi, v. pirazzoli, latus v. complana-

tus, caelatus, v. dalmatinus, v. macretus, croaticus

V. bosuicus, v. carniolicus, pianicollis, violaceus, v.

exasperatus. germari, v. picenus, v. wolffi, auronitens

v. picipes, V. montanus, v. auropurpureus, v. ignifer,

V. cupreonitens, v. laevipennis, v. punctatoauratus,

V. escheri, v. subfestivus, hispanus, olympiae, solieri,

fplendeus, v. armeniacus, famini, morbillosus, v.

alternaus, numida, nitens, v. feiinicus etc. etc. Aus-

walilsendungen bereitwilligst mit 75"/« Kabatt

H. Schulz, Hamburg 22, Hamburgerstr. 40.

Konkurrenzlos !

Ornithoptera croesus r/P, diese einzig prächtiire.

orangegoldene Art, oder die interessante ganz

schwarze Ornithoptera dohertyi dP, sowie noch

98 nur hervorragende und schöne Falter von Borneo
oder Batjan (alle determinirt) in Diiten für nur 35 Mk.

Ausserdem empfehle einzeln folgende schöne Arten

in Düten: Pap. nox (gezogen) d od. p 3.—, nireus,

prächtig grün —.70, macaraeus 1.50, palawanicus

1.— , stratiotes, sehr schön 5.— , evemon — .40,

karnata, äuss. prächtig 5.— , milon, schön grün —.80,

Leptoe. ennius, mit riesigen Schwänzen —.70, Salam.

anacardü (herrliclier ßlattnachahmer) 1.— , Amnos.
baluan;i, sehr schön cf 1.— , P 1-50, Tenar. macrops,

grossgeäugte Morphide — .80, Morpho achillides,

sehr rein 1.25, Helicou. melpomene, feurig 1.—, Hest.

lynceus, Riesen —.80, Parth. sylvia, sehr frisch —.70,

Attac. atlas, Riesen 1.80, do. Paar 3.50, Ereb. odora,

— .50, und Patul. macrops, (imposante grosse Eulen)

1 — , Iscb. manlia, —.40 und Isch. hageni. (Catoc.

fraxmi äiinlich) 1.30. Weiter offerire, soweit Vorrat

reicht, die prachtvolle goldgrüne Ornith. brookeana
mit ganz kleinen Mängeln in Düten: ä Stck. 1.—
bis 1.50. Alles auch gespannt, dann etwas höher.

Porto und Packung extra. Käfer 100 Stck. von

Borneo mit Pseudochalc auripes, pomacea und vielen

anderen feinen und grossen Arten 20 Mk., 100 Stck.

vom Tanganjika-See mit sehr schönen und fast nur be-

stimmten Arten 20 Mk. Neu eingetroffen Golofa

porteri, Riesen, heilbraun, mit 2 langen Hörnern:

d P sehr gross 3.50 Mk., d P mittel 2.75 Mk.,

d P etwas kleiner 2.— Mk.

Hermann Rolle, Naturhistor. Institut,

Berlin N., Elsasserstr. 47/48.

Die Schmetterlingssammlung aus dem Nachlasse

Sr. Exe. des Herrn F. M. L. Moritz von Laizner in

selten schönem Zustande, Falter der palaearktisclieu

Zone im Werte von ca. 11500 Mk. nach St-'.ud.

Catalog, wertvolle Var. und Aberrationen enthaltend,

in zwei doppeltürigen, nusshaumpolirten Schränken

mit je 44 Kästen sauber aufbewahrt, ist preiswert

zu verkaufen. Reflektanten Wdllen sich mit Herrn

Oberlieutenant Albert von Laizner in Krems a.

d. Donau, Oesterreich, iu's Einvernehmen setzen.

Insektennadeln ^"" "'^^ "'""^

'

liefert

Qualität, federbart

Alois Egerland. Karlsbad, Bnbinfiti.

Las. pini-Falter habe im Juni in grösserer An-
zahl im Tausch gegen mir fehlende Falter abzugeben,

darunter voraussichtlich Varietäten. Ferner besitze

noch an Doubletten: Las. quercifolia. Bomb. var.

sicula, Lyc. optilete, einige alpine Erebien, Coen. v.

philoxenus, Sph. pinastri, Deil. galii, Agr. speciosa,

Non. arundinis, ab. fraterna. An. myrtilli, Abrax.

sylvala, Boarmia v. conversaria, ab. infuscata, Gnoph.

dilucidaria. An. v. imbutata.

Lindemann, Hannover, Fundstr. 17.
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Nordamerika-Centurie höchsten Beifall findend,

da von grösster Maunigfaltigksit und sehr gute

Arten enthaltend, die bis jetzt z. T. schwer er-

hältlieh waren, 100 determiuirte Falter in Düten

Mk. 15.— , 50 Stück 8.-, 25 Stück 4,5.— franco

incl. Emball. Voreinsendung des Betrages oder

Nachnahme.
Wilhelm Neuburger,

Halensee-Berlin, Lützeiistrasse 10.

Dr. 0. Staudinger & A. Bang-Haas
Blasewitz-Dresden

Elias F. Tanbe, protesseur h Adana, Äsie-Mineure,

vend, surtout en bloc et au profit du bien, des in-

sectes (coleopteres, sauterelles, etc.) raollusques, tim-

brestures vulgaires, ä 1 fr. le cent ;
antiquites etc

articles inedits sur nos regions, etc., tout ce qu'on vend

d'ici. Dire les prix qu'on offre.

Jlonsieur Coulet Augustin, naturaliste, Dourbes

Bss. Alpes offre: Thais medesicaste variete bonoratii

trs. —.30, Erebi'a epistygne — .30, evias —.30,

Vesperus strepeus cf 1-— P 2.—, Rosalia alpiua

—.40. Sur demande liste plus coraplete. II se met

ä la disposition de tont entomologiste pour les

cliasses dans les alpes.

Offeiire Lepidoptereu von Syrien, vom Libanon

und Antilibanou, Tag- und Nachtfalter, Sphingideu,

Microlepidopteren, genadelt oder in Düten. Dann

lebende Puppen von Deilephila alecto, syriaca, eu-

pborbiae, Doritis apolliuus, Thais cevisyi, Lasio-

campa bufo, Euprepia oertzeni. Die Puppen

von D. apollinus zu sehr massigem Preis. Verkauf

September und Oktober, nicht später.

Franpois Cremona, naturaliste,

Beyrouth, Syrie.

Krallige Saturuia caecigena Puppon Mk. 9.—

Dt/, 1. Nachnahme.

A. Spada in Zara, Dalmatien.

Unentbehrlich für jeden Käfersammler sind

Schiüter's gedruckte Käfer-Etiketten entbaUcud

die Namen der Familien und die Namen allei Arten

Deutschlands, Oesterreichs und der Schweiz nach

AI. Bau's Handbuch, aiif starkem Papier, geschmack-

voll geheftet Mk. 0.90. Gegen Mk. 1.— in Marken

erfolgt Franko-Zusendung.

Wilhelm Schlüter, Halle a. S.

Ludwig-Wucliererstrasse 9.

A, MMm NataralM-Heii
Berlin C, Brüderstr. 15.

Säugetiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdteile. Spinnen, Krustentiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarls-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörnen.

Perlmutterschaleu aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.

Wir bieten an in Lepidopteren>Liste 45
(für 1902) (92 Seiten gro^s Oktav) ca. 16.000 Arten
Schmetterlinge aus allen Weltteilen, davon über

7.500 aus dem paläarkt. Gebiete, viele der grössten

Selteniieiten dabei; ca. 1400 präpar. Raupen, lebende

Puppen, Gerätschaften, Bücher. Ferner 156 enorm

billige Centurien und Loose.

Die systematische Reihenfolge dieser ausserge-

wöhulich reichhaltigen Liste ist die der neuen Auf-

lage (1901) des Kataloges von Dr. Staudinger und

Dr. Rebel. Zur bequemeren Benutzung ist die Liste

mit vollständigem Gattungsregister (auch Syno-

nyme) für Europäer und Exoten versehen. Preis

der Liste I 50 Mk. (180 Heller, 190 Centimes).

Coleopteren-Liste 20 und Suppl.
21, (122 Seiten gross Oktav) - Ca. 22.000 Arten

davon 12.000 aus dem palaearkt. Fauuengebiete und

73 sehr preiswerte Centurien. Die Liste ist mit

vollständigem alphab. Gattungsregister (4000 Ge-

nera) versehen. Preis 1,50 Mk. (18U Heller). —
Liste V und VI (84 S. über europ. und exot.

Hymenopt., Dipt., Hemipt., Neuropt. und Orthop-

teren, ca. 8000 Arten und 50 sehr empfehlenswerte

Centurien. Die Liste ist ebenfalls mit vollst.

alphab. Gattungsregister versehen. Preis 1 Mk.
(1'20 Heller) — Li-tenversand gegen Vorausbe-

zahlung, am sichersten per Postanweisung. Diese

Beträge werden bei Bestellung von Insekten der be-

treffenden Gruppe von über 5 Mk. netto wieder

vergütet. Da fast alle im Handel befindlichen Arten

in unseren Listen angeboten sind, so e'L'neii siel:

dieselben auch sehr gut als Sammlungskataloge.

Hoher Baarrabatt. Auswahlsendungen bereit

willigst.

Soeben eingetiotteu, Prachtsendung Natal-Falter.

Darunter feine Papilios und andere Seltenheiten,

alles bestimmt. Offerire soweit Vorrat reicht:

1 Centurie circa 50 Arten Mk. 35.—, 1 Centurie

circa 45 Arten 30.— , V2 Centurie circa 22 Arten

16.— . Oiders können nur nach der Reihenfolge der

Eingänge erledigt werden, da der Vorrat für meine

zahlreichen Kunden nicht ausreichen wird.

Hermann Rolle, Berlin N., Natuihistor. Institut,

Elsasserstr. 47/48.

Zu kaufen gesucht 100 Raupen v. Ap ilia, ferner

Ranpen v. Argynnis, V. xanthomelas, 1. albuni.

Offerten erbittet W. Niepelt, Zirlau.

Wilh. Schlüter in Halle »s.

Naturwissensehafdiehes Institut
gegründet 1853

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges= Lager aller naturwissenscliaftllclien Objekte.=
Kataloge umsoust und portotrei.

Bigenlum, Verlug u. Expedition T. Fritz Bühl'8 Erben in Zürioh-Bottingen. — Bedaktion : H. Bühl — Druck v. Jacques Ballmann, Un diilileste«, Zürich.
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